## R C DE BRITO - ME

CNPJ: 32.967.000/0001-91

ENDEREÇO: RUA PROJETADA 121, 415

BAIRRO: FONTE DOS MATOS

PIRIPIRI-PI TEL: 86 9 9914-4574

## PROPOSTA COMERCIAL

A EMPRESA R C DE BRITO ME, PORTADORA DO CNPJ: 32.967.000/0001-51, LOCALIZADA NA RUA PROJETADA 121, Nº 415, BAIRRO FONTE DOS MATOS - PIRIPIRI-PI. Neste ato representado por seu titular senhor, Renê Cardoso de Brito, portador do CPF: 014.066.933-75 RG 2.449.900 SSP-PI.

Apresenta proposta de preços para a dispensa de licitação, destinada a Prefeitura Municipal de Brasileira.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD (MÊS)	VALOR	VALOR TOTAL
01	Serviço de assessoria, auditoria e apresentação contábil junto as escolas do município de Brasileira-PI.	12	1.100,00	13,200,00
	VALOR TOTAL	R\$ 13.200,00 (treze mil e duzentos Reais).		

A presente proposta tem validade não inferior a 60 (sessenta) dias, conforme o exigido por lei.

As formas de contratação e pagamento serão de acordo com as exigências da prefeitura Municipal de Brasileira, desde que as condições de contratação e pagamento já tenham sido anteriormente mencionadas na minuta de contrato do processo.

A empresa R C DE BRITO ME, declara ser responsável por todos os custos de tributação e logística de entrega dos serviços mencionados na planilha acima, ao mesmo tempo em que se comprometem a efetuar a entrega do serviço em até 60 (Sessenta) dias de acordo com o cronograma físico-financeiro.

Quanto a forma de pagamento, serão realizados de acordo com os critérios do processo de dispensa de licitação elaborados pela contratante. Devendo os mesmos ser feitos pelos seguintes Dados Bancários:

Banco: 001

Titular: R C DE BRITO

Agencia:0001

Conta: 2309917-1

R C DE BRITO - ME CNPJ: 32.967.000/0001-91

ENDEREÇO: RUA PROJETADA 121, 415

BAIRRO: FONTE DOS MATOS

PIRIPIRI-PI

TEL: 86 9 9914-4574

Nada mais havendo a destacar, desde já agradecemos a oportunidade de negociação ao mesmo tempo em que nos deixamos, disponíveis para sanar eventuais dúvidas quanto a presente proposta.

PIRIPIRI-PI 25 DE JANEIRO DE 2023.

R C DE BRITO ME.

CNPJ: 32.967.000/0001-51 Renê Cardoso de Brito

CPF: 014.066.933-75 Representante Legal